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Tinn sokneråd

Referat fra møte i Tinn sokneråd
Innkalling møte 1/25 i Tinn sokneråd
Dato: Torsdag 16. januar kl 18:30 – 20:00
Sted: Møterommet på landbrukskontoret i Atrå
Tilstede: Knut Arne Snøås (organist i bygdene), Britt Elin Myrene (organist på Rjukan), Kari Anne Valsø, Vilde Flatland, Emy Benjamins, Jan Birger Oland, Grete Kari Ulla, Kjersti F. Volland og Silje Sjøtveit
Ikke tilstede: Hanna Margit Mårdalen, Bjarne Eintveit og Harald Sauro
Åpning v/Emy Benjamins
Godkjenning av innkalling og referat
Godkjent

Budsjett og regnskap
Regnskapet for 2024 er ikke ferdig enda, men det forventes at det går i balanse. Budsjettet justeres etter hvert.

1/2025 Evaluering av arrangementer på høsten 2024

Vi evaluerte høsten 2024. De fleste arrangement var vellykket med bra oppmøte. Mer utfyllende informasjon følger i årsmeldingen.


2/2025 Målsettinger og ønsker for det nye året

Innspill til årshjul:
Soknerådet har et ønske om å forbli aktive med arrangement i kirken. For eksempel samarbeid med gospelkoret, og andre musikere.
Vi er veldig positive til å fortsette med konserter med våre to egne organister.
Kvite Kyrkjer er invitert til idèmøte på Dølehalle i forbindelse med friluftslivets år 2025. Det er flere mulige samarbeidspartnere.
Årshjulet blir regelmessig oppdatert. Det blir laget vår og høst planer som skal marketsføres.
Gudstjenester og begravelser er sentralt i Kirken i Tinn.

Felleskomitè med Rjukan for felles konfirmantfesten 27. april på Atrå samfunnshus.
Viktig med reel påmelding. Og kun fire personer i tillegg til konfirmanten (pga plassmangel)
Vi ber om at det blir 2 fra Rjukan og 2 fra bygdene i komiteen og flere som hjelper kokret med oppgaver før og underveis i arrangementet.

Gullkonfirmantfest 26.okt i Atrå. Soknerådet lager gruppe som sørger for tidlig invitasjon, samt opplegg for 2 kull gullkonfirmanter.

Misjonsgudstjeneste med foredrag v/Silje Sjøtveit fra NMS søndag 16.mars kl 11.

Demenskoret vil øve annenhver uke på Rjukan og i bygdene fra 2025

3/2025 Status på trosopplæring og barnekor
Britt Elin Myrene er ansatt 25% i trosopplæringen deler av året.
Hun har ansvar for babysang (annenhver gang på bygda og i Rjukan), minisang og har ledet et prosjektkor til Jul. 
Hun har samarbeidet med kulturskolen og jobber gjerne sammen med andre i andre prosjekter framover.

Hengekvelder i 2025
Soknerådet så på mulighetene for å fortsette med hengekvelder. Dette ble vurdert i nov 2024. Vi ser viktigheten av også å videreutvikle tiltaket. 
Vedtak:
Ønsker at hengekvelder på Rjukan skal fortsette i 2025 under forutsetninger av at det blir utarbeidet en plan sammen med trosopplærer. Dette for å hjelpe ungdomsledere, ha tilstrekkelig voksne involvert, og for å se på kostnader. Kari Anne og Emy følger opp videre.

4/2025 Kirkefesten 5.mai i Rjukan kirke
Det planlegges kyrkjefest igjen i år, for både frivillige, ansatte og andre interesserte. 5 mai med Jan Erik Larsen 

5/2025 eventuelt
Tidligere opplysningsvesenets fond som nå heter Alstad, overfører kirkegårdene til soknet. Kommunen har ansvar for oppfølging av dette jf gravferdsloven. Kirkevergen følger opp.

Vippsnummerene til Kyrkjebod er tatt vekk, og det er Tinn sokn sitt VIPPSNUMMER som gjelder å fra januar. Det kan velges flere alternativer under hovedvippsnummer.

Neste møte torsdag 6.mars kl 17:00 landbrukskontoret – MERK TIDEN!

Ref. Silje Sjøtveit
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